

Tájékoztató a munkavállalók 18 év feletti gyermekeinek arcképes igazolványáról

2009. november 1-jén lépett hatályba az egyes vasúti utazási kedvezményekről szóló 57/2009. (X. 20.) KHEM rendelet, amely új tartalmi és formai követelményeket határoz meg a vasúti utazási kedvezményre jogosító igazolványokkal szemben.

Az utazási igazolványok igényléséről és használatáról szóló társasági utasítások előírása alapján a 18-25. életév közötti igényjogosult gyermek nappali tagozatos – közép-, vagy felsőfokú tanulmányok esetén is – tanulói jogviszonyát a jogszerző munkáltatója rendszeresen köteles ellenőrizni évente kétszer (október 31-ig ill. követő év március 31-ig) a tanulmányok féléveinek megkezdésétől számított két hónapon belül a bemutatott iskolalátogatási/hallgatói jogviszony igazolások alapján.

A 25. életévét betöltött gyermek (a tartósan beteg gyermek kivételével) az utazási igazolványra akkor sem jogosult, ha nappali tagozaton tanulmányokat folytat!

Felhívjuk az érintett munkavállalók figyelmét, hogy a fentiekre való tekintettel a 18-25. életév közötti igényjogosult (minden olyan gyerek, aki a 18. évét 2018. október 31-ig betölti), középiskolai és felsőfokú nappali tanulmányokat folytató gyermek nevére kiállított eredeti iskolalátogatási igazolások beérkezési határideje:

2018. október 26. péntek

A 2018. szeptember 1-je után kiállított igazolásokat kérjük a Humán ügyfélszolgálati irodában leadni. A leadott igazolások alapján a MÁV-START Zrt. részére a Humán Szolgáltatás érvényesítési listát küld. Amennyiben az iskolalátogatási igazolás a fenti határidőig nem érkezik meg a Humán Szolgáltatáshoz, az igényjogosult gyermek nem kerül bele az érvényesítési listába, így az utazási igazolvány a MÁV-START Zrt. által automatikusan letiltásra kerül.

Köszönjük munkatársaink együttműködését!

MÁV SZK Zrt. Humán Szolgáltatás

Melléletek:

Szerkesztő: [Valentinyi Nóra](#)

Publikálva: 2018.09.06. 17:00

Hivatkozás a cikkhez: <https://intranet.mav.hu/hir/Lists/hirek/Olvas.aspx?ID=2229>